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Elnöki beszámoló 

2016. OKTÓBER 3. - 2016. NOVEMBER 8. 

 

 

Minden évben felmerülő igény a hallgató részéről a taláros diplomaosztó. Több 

budapesti intézményben évekre visszanyúló hagyománya van, az ELTE-n viszont eddig 

gazdasági megfontolásból csak elvétve lehetett találkozni velük. Erre az igényre kíván 

megoldást nyújtani 2017-ben a Szolgáltató Központ. A projekt koordinálásáért Geréb Tünde a 

felelős, aki pozitív visszajelzést kapott az ötlettel kapcsolatban az EHÖK elnökségétől. A talárok 

karonként eltérőek lennének, a megkülönböztetésükkel kapcsolatban a sapkazsinór más-más 

színe merült fel kézenfekvő megoldásnak. 

Sok szó esett októberben a hallgatói szolgáltatásokról, a folyamatos diskurzus egyik 

legemelkedettebb fóruma a Kancellárián került megrendezésre, ahová Ritzl András alelnök úr 

is elkísért. Nem kísérte el Nánay Jánost azonban a titkárján kívül senki a Szolgáltató Központ 

munkatársai közül, ami azért is volt érdekes, mert mégis csak egy szolgáltatásfejlesztő 

meetingről beszélünk. A találkozón a kancellári és a hallgatói oldal véleménye nem igazán 

találkozott, és egy kicsit el is beszéltünk egymás mellett, így nem értékelném kifejezetten 

sikeresnek a találkozót. 

Slágertéma volt a hónapban a közéleti ösztöndíjak maximális összegének növelése is, 

melyet HKR módosítással kívánt volna elérni az EHÖK elnöksége. A téma az előzetes tervek 

ellenére felkerült az EHÖK Küldöttgyűlésének napirendjére is, ahol parázs vitát generált. A 

BTK HÖK támogatta a közéleti ösztöndíj mérsékelt emelését, véleményünk szerint minden 

tisztségviselő megérdemli azt a 2 évvel ezelőtti közéleti ösztöndíjat, amit elődeink lelkiismeret-

furdalás nélkül felvettek igen kiemelkedő, becsületes és példaértékű munkájukért. (sic!) 
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Ismét a Bölcsészettudományi Kar volt a házigazdája az októberi ELTEFesztnek. A 

rekrutációs rendezvényre sokan látogattak el a gyakorlóiskolákból, a gimnazisták a 

visszajelzések alapján hasznosnak találták a rendezvényt és jól érezték magukat. Bázisul a BTK 

HÖK iroda szolgált a rendezvény alatt, ahol a leglehetetlenebb problémákat is percek alatt 

sikerült orvosolni. 

Október 14-16. között rendezték meg a Hallgatói Önkormányzatok Konferenciájának 

ünnepi tisztújító közgyűlését Szegeden, melyen az ELTE BTK HÖK képviselői is részt vettek.  

A közgyűlés Gulyás Tibor mellett Garbai Ádám kabinetfőnöknek, karunk egykori 

hallgatói önkormányzati elnökének is elsöprő többséggel szavazott bizalmat eddigi munkája 

alapján. 

Integrációs kérdésekben tartott projektnapot(órát) az EHÖK Elnöksége, ahol a 

szombathelyi látogatásunk tanulságait próbáltuk az érintett karokkal egy új koncepcióba 

önteni. A projektnapon megbeszélt megoldás még nem számít véglegesnek, hiszen a végleges 

integrációs stratégiánkat nagyban befolyásolja majd az intézményi példa is. 

 

Köszönöm, hogy végigolvastátok beszámolómat! 

  

Baráti üdvözlettel, 

 Murai László s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2016. november 8. 

.
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Beszámoló a Gazdasági Bizottság 

2016. októberi tevékenységéről 

Rendezvények 

Gólyahajó 

A beszerzési folyamata eltért a korábbi évektől! A jegyek értékesítését idén is az EFOTT 

kft. végezte, a jegybevétel fedezte a gólyahajó fellépőjét és programok költségeit.  

Gazdaság 

Irodaszer 

Irodaszer beszerzésünk nem érkezett még mindig meg. A beszerzéstől az a válasz 

érkezik, hogy a hallgató önkormányzatoknál fontosabb szervezeti egységeket vesznek előre a 

teljesítésnél. 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Október 12-én Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, EHÖK Gazdasági Bizottsági 

ülést hívott össze. Az ülés nem volt határozatképes, mert az elhúzódott EHÖK Küldöttgyűlés 

után nem tudtak sokan maradni. Az ülésen egymás beszámoló sablonjait néztük át informális 

keretek között. Iskolaszövetkezeti kifizetések ügyintézéséről is szó esett. Babos János 

központvezető kötelezővé tette a jelenléti ívek elkészítését. 

Október 26-án Balogh Dániel, az EHÖK gazdasági alelnöke, EHÖK Gazdasági Bizottsági 

ülést hívott össze. Tájékoztatást kaptunk mennyi forrása van még a EHÖK-nek. Megbeszéltük a 

költségvetési igényeket és azt hogy milyen igazságosabb költségmegosztási metódust tartunk 
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működőbbnek a forrásallokáción kívül. Az Iskolaszövetkezeti kifizetések csúszásáról is esett 

szó. A faktorálás nem volt zökkenőmentes, ezért nem volt az iskolaszövetkezetnek forrása. 

Informatikai beszerzések 

A januárban leadott informatikai igények egyenként, tételenként érkeznek be. Egy új 

projektor, fejhallgatók, egy új számítógép az alelnökibe. Kovács Dániel Attila mindent a 

kérésnek megfelelően telepít. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Tetzel Barbara 

Titkárság zavartalanul, rendes nyitva tartás szerint üzemel. 

Október hónapban a Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet valamint a Könyvtár-és 

Információtudományi Intézeti Képviselet kérésére Zirnstein Gerdával közösen szedtük a 

Pozsonyi SzlávKönyvtár kirándulás pénzt. 

Gerdával közösen átvettük a beérkezett Tudományos Ösztöndíj Pályázatokat és 

továbbítottuk Horváth Mihálynak, valamint minden beérkezett Intézet tudományos 

referensének.  

  

Informatikai rendszerek karbantartása – Kovács Dániel Attila 

Bereznay István kérése alapján frissítettem az ellenorzes@btkhok.elte.hu címhez hozzáférők listáját. 

Lukács Cintia kérésére frissítettem a tanulmanyi@btkhok.elte.hu címhez hozzáférők listáját. 

Az alelnöki irodába új számítógép érkezett, Oláh János részére. A gépet a leírt kérések 

alapján telepítettem a megfelelő programokkal, a működéshez szükséges részleteket intéztem: 

DNS bejegyzés, DHCP konfiguráció, végpontigénylés. A gépet összeszereltem, a helyszínen 

felmerült kéréseket teljesítettem. 
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Budapest, 2016. november 8. 

 Ritzl András s.k. 
 Gazdasági Alelnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Online felületek 

A napi rutin bejáratva halad. 

A sok kényszermegoldás, tűzoltó módszer után, amivel mindig csak halogattam a 

megoldást, kiírtam egy grafikusi pozícióra szóló pályázatot, amire három darab pályázat 

érkezett. A bírálás jelenleg is zajlik, az eredményről a következő beszámolómban olvashattok.  

A pályázat kiírására azért volt szükség, mert a mai nagyszabású rendezvények profi 

munkát igényelnek, emiatt pedig profi grafikusra is szükség van. Eddig az volt a tapasztalat, 

hogy a házi grafikusaink tanulásra szánt ideje a grafikai kivitelezésre ment el ahelyett, hogy 

megmondták volna, mit szeretnek, egy profi grafikus pedig kivitelezi. 

Instagram 

Instagram-fiókunkat már 4 személy kezeli. Huszák Anett, Zirnstein Gerda, Sáfrány Anna 

Viola és Oszvald Emma. Terveim között szerepel, hogy „vendégfotósok” fényképeit is 

közzétesszük, így interaktívabbá téve a már jól működő profilt. Eddig 10-20 fénykép érkezett 

be, amit megfelelő időközönként osztunk meg. További tervem még, hogy pár mondatos, fotós 

élménybeszámolót kérünk külföldi ösztöndíjasoktól, ezzel is segítve a Külügyi Bizottság 

népszerűsítő tevékenységét. Célom, hogy fellendítsük a pályázásra való hajlandóságot. 

Mindjárt elérjük a 600 követőt! Köszönöm a csipet-csapat áldozatos munkáját! 

Offline felületek 

A tavalyi versenyeztetés után idén ismét kiírták a pályázatot az ELTE 

plakátolófelületeinek kezelésére. Ez nekünk nem annyira jó hír, mert az előző céggel jó 
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kapcsolat alakult ki. Az új cég egyben régi is. Ők kezelték a UPS előtt is a felületeket. Többször 

beszéltem már a cég képviselőjével, úgy tűnik, problémamentes lesz az együttműködés. 

Együttműködés alatt azt kell érteni, hogy én felajánlottam egyetlen plakbiz akciócsoportunk 

segítségét, ha a napi ellenőrzésről van szó, ők felajánlottak nekünk plusz felületeket többek 

között.  

Valamilyen módon az A épületben az egyik felületünk eltűnt. A napokban kiderítem, 

hogy mi történt vele. 

 

Rendezvények 

 

Bölcsész Bajnokok 

Sajnos októberben nem jutottam előrébb, remélem, novemberben jut rá idő! 

 

Jól tartjuk magunkat a rendezvénynaptárhoz, október végén lezajlott az anglisztikás 

Halloween-party. Volt nagy sikerű jelmezverseny, tökfaragás, Plattenzee, és még sok minden 

más! 

A következő programok időrendben: germános-romanista est, november 10-én. 

Magyaros nap november 17-én, valamint a GÓLYABÁL november 22-én. A gólyabálról az 

elnöki beszámolóban olvashattok. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Czinege András s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sport Bizottság 

A tárgyalt időszak 2016. október 1. és november 7. közé esik. 

 

Pályázás 

 Az őszi félévre a Tudományos Bizottsággal közösen meghatározott 

pályázatleadási dátumok: szeptember 19., október 10., november 7. és december 5 délután 4 óra. 

Mindegyik hétfői nap. Októberben 23 pályázat érkezett be, ezeket még aznap véleményeztük, a 

Kari ösztöndíj Bizottság pedig 19-én délben ült össze. A pályázatok közül négyet kellett 

elutasítanunk. Egyet árajánlatok hiánya miatt, egyet azért, mert máshova is pályázott, viszont 

ezt nem tüntették föl, egy helyen pedig nem írták alá az adatlapot. Utóbbi kitétel többeknek 

problémát okoz, és néha érkezik is rá panasz, hogy miért kell kinyomtatni, aláírni aztán pedig 

scannelni, azonban ez az egyetlen módja annak, hogy kiküszöböljünk egyes visszaéléseket.  

Összesen 1 761 500 Ft-ot bírált el a KÖB. A pályázatok döntő többsége szakos tanulmányi 

utak megszervezésére és sportrendezvények lebonyolítására irányult. A havi keretet most már 

bizonyosan tudjuk a Tanulmányi Hivatal jóvoltából: az egy hónapra lebontott kiutalható 

összeg: 1 773 255 Forint, ami egyébként az elmúlt hét évben a legalacsonyabb összegű keret. Így 

tehát valamelyik hónapban némileg szükségszerűen ennél kb. 120 000-rel kevesebbet fogunk 

megítélni, hogy a szeptemberi túlköltést „behozzuk”. 

A kari pályázatok elbírálásán túl részt vettem az Egyetemi Hallgatói Kulturális és 

Szakmai Pályázat elbírálásában két képviselőtársammal, Papp Dorottyával és Puju Robinnal. A 

pályázási időszak idén sem volt zökkenőmentes: szokás szerint rendkívül rövid időt hagytak a 

pályázat megírására, egy ilyen volumenű pályázat megírásához nem elegendő egy hét. Továbbá 

a külföldi utazásokat illetően, tekintve, hogy véget ért a Weco-Travellel kötött közbeszerzés, 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Kulturális  és Sport Bizottság  Cultural and Sport Comittee  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: kultura@btkhok.elte.hu E-mail: kultura@btkhok.elte.hu  
 

 

 16 

elméletileg bárkitől lehetett volna kérni árajánlatot, ám Egyetemünk kikötötte, hogy bár rajtuk 

keresztül, de továbbra is a Weco-Traveltől lehet csak árajánlatot kérni. Később, utolsó utáni 

pillanatban derült ki, amit bár előre jeleztem bírálótársaimnak, nem sikerült az EHÖK-nak 

időben reagálnia, hogy a Kft. valóban nem tudott kellő gyorsasággal árajánlatokat biztosítani, 

így mégiscsak a logikus úton, mástól is elfogadtunk árajánlatokat. 

Rendkívül kevesen, mindössze 27-en pályáztak. közülük nyolcat utasítottunk el 

megalapozatlan vagy hiányos árajánlatok és költségvetések miatt, valamint hármat ítéltünk 

részleges támogatásra, ami az igényelt összeg felét jelenti, a többi mint teljes mértékben 

támogatott státuszt kapott. 

 Fogadóóráimon, és a bizottsági tagok fogadóóráin megkeresés nem történt. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 Oláh János s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 

ERASMUS 

Óriási sikerrel zárult az augusztus 31. és szeptember 29. között lefolyt Erasmus+ 

pótjelentkezési időszak ugyanis Október 13-án megtartásra került az év első HOMB (Hallgatói 

és Oktatói Mobilitási Bizottság) ülése, ahol a legfontosabb dologként kimelném, hogy 

elbírálásra kerültek a benyújtott Erasmus+ pályázatok. Az Egyetem 154 hallgatót támogatott 

ösztöndíjjal a tanulmányút, illetve a szakmai gyakorlat vonatkozásában. 

A hallgatói visszajelzések alapján az ”Erasmus+7 and much more” elnevezésű egész 

egyetemet érintő programsorozat kifejezetten sikeres volt, de némi optimalizáció természetesen 

szükséges lesz a jövőben, ugyanis a részvételi arányok és az információáramlás látott némi 

próblémát minden oldalról. 

 

 

 

A hónap folyamán az ösztöndíjat nyert hallgatók adminisztrációs teendőiben való 

segítségnyújtás volt a fókuszban. Ezen hallgatók körébe bele tartoznak azok akik tavaly 

tavasszal és most a pótpályázási időszak alatt nyertek ösztöndíjat. Fontos kiemelni, hogy 

adminisztrációs teendőik elvégzésének határideje november 15., azért érdemes kiemelni, mert 

ez az a dátum mikor a 154 fő változni fog. 
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EHKB 

 

 Az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság október hónap folyamán egy ülést tartott 2016. 

október 7-én az EHÖK irodában. Az ülésre én látogattam el. Az ülés vendége volt Szontágh 

Anikó, ugyanis a fő napirendi pont az “Erasmus+7 and much more” eseménysorozat 

kiértékelése volt és kíváncsi volt véleményünkre. 

Október 14-én ismét megrendezésre került az ELTEfeszt, melyre a Hallgatói 

Önkormányzat Külügyi Bizottságát az idei tanévben ismét meghívták. Az ELTEfeszten a 

nemzetközi folyosón volt egy stadunk, illetve egy előadást is tartott Dunka Sarolta Noémi, a 

bizottság elnöke, a HÖK külügyi tevékenységéről az érdeklődőknek a felkérésnek megfelelően. 

Továbbá körvonalazódott, hogy a November 8-9-i napokon, mely a Külügyi Börze kettő 

napja lesz, a következő szervezetek lesznek jelen: AEGEE, AISEC, Camp Leaders, CCUSA, EVS, 

AIESTE, Útilaú, GLEN, Work Experience USA, Camp Consolors Canada. Előadások pedig a 

következő ösztöndíj programokról lesznek:  CCUSA, Camp Leaders, EVS, ITC Digital, CEEPES, 

DAAD, Erasmus+, Keller, HAESF, Fullbrigth. Sajnálatos módon egy pedagógiával és tanár 

szakokkal kapcsolatos konferencia és balszerencsés kommunikáció miatt meg fog szakadni az a 

hagyomány miszerint BTK és TTK pólusú a börze helyszínileg. Így a fő helyszín a lágymányosi 

kampusz lesz és pár előadás erejéig az ÁJK is. 

Egyéb 

Szeretném kiemelni az intézeti képviseletek külügyi referenseinek munkáját az elmúlt 

folyamán, ugyanis kiemelkedően jól teljesítettek, szakmailag felkészültek és megbízhatóak. 

Emellett szeretném megköszönni nekik a kar intézeteinek külügyi lehetőségeinek egy 

adatbázisba való összesítésében a segítségüket, melyre a később megjelenő Kitekintőben less 

szükség. 
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Budajenő, 2016. november 7. 

 Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

2016. október 1 – 31.  

Rendszeres szociális támogatások, alaptámogatás 

A rendszeres szociális támogatással kapcsolatban továbbra is érkeznek megkeresések, 

ezeket már a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság felé továbbítjuk. Az eddig elfogadott 

méltányossági kérelmek pályázóinak biztosítva lesz az újrapályázás, melyre a következő 

hetekben kerül majd sor. 

Rendkívüli szociális támogatások 

Az októberi pályázási időszak október 10-ig tartott. Ebben a hónapban összesen 23 

kérvény érkezett be, melyet a Bizottság a 2016. szeptember 16-i ülésen előbírált. A javaslatokat 

az EHSZÖB elfogadta, így összesen 16 kérvény került elfogadásra, 7 kérvényt elutasítottunk 

vagy visszaküldtünk javításra, melyről a hallgatók a Neptunban kapnak értesítést, elfogadásnál 

a támogatás összegének feltüntetésével, elutasításnál, javításnál pedig ezek indokával. 

Összességében ebben a hónapban 1 045 000 forinttal támogattuk a hallgatókat. 

 

Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság  

A Bizottság 2016. október 3-án ülést tartott, melyen az addig beérkezett méltányossági 

kérelmeket elbírálta. 
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Az október 11-ig rendkívüli ülés szintén a szociális támogatásokkal kapcsolatos 

méltányossági kérelmekre irányult. A két ülés között eltelt pár napban nagyszámú kérelem 

érkezett be, melyről ismét az ülés keretén belül döntött a Bizottság. Kiírásra került továbbá a 

Párhuzamos képzés kompenzációja pályázat, illetve a tudományos pályázatok (Az Év 

Tudományos Rendezvénye pályázat; Kiemelkedő, innovatív felsőoktatási rendezvények díja 

pályázat; Középiskolásoknak szóló hallgatói programok díja pályázat).  

A továbbiakban levélszavaztunk egy méltányossági kérelemről, illetve a 2016-os év 

tudományos ösztöndíj pályázatait előkészítő operatív bizottságról, a 2016/17-es tanév őszi 

félévének párhuzamos képzés kompenzációja pályázatait előkészítő operatív bizottságról, a 

2016/17-es tanév őszi félévének Erasmus+ kiegészítő támogatás ösztöndíjairól, a 2016/17-es 

tanévben szeptember 15–október 10. között leadott rendkívüli szociális támogatásairól és 

közéleti ösztöndíjairól. 

Tanulmányis és szociális szakterületi hétvége – 2016.10.28-30., 

Velence 

Az ELTE HÖK tanulmányi és szociális alelnökeinek szervezésében október 28-30. között 

Velencén projekthétvégére került sor, melyen a Karok tanulmányi és szociális bizottsági elnökei 

/ delegáltjaik vettek részt. Szakterületenként 3-3 szakterületi munkára került sor. A pénteki 

szociális szekcióban a rendszeres szociális támogatásoknál felmerült problémákra kerestünk 

megoldásokat, illetve módosítási javaslatokat tettünk az ösztöndíj pályázati kiírásában. Emellett 

a szombathelyi integrációval kapcsolatos témákat készítettük elő. Szombaton már az 

integrációval foglalkoztunk, mivel vendégünk volt Egervári György, a SEK HÖK szociális 

ügyekért felelős alelnöke. Egy rövid prezentáció után válaszolt a felmerülő kérdéseinkre, ezután 

az összes ösztöndíjat átnézve próbáltunk megoldást keresni a problémákra, melyek az 

egységesítésből adódnak. A hétvége nagyon hasznos volt, mind az integrálás, mint a 

csapatépítés szempontjából. 
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Személyi változás 

Október 13-án az ifjúságügyi referensi tisztség betöltésére Mayer Katalint kértük fel, aki 

elfogadta a felkérést, és megkezdte munkáját, melyhez ezúton is gratulálunk. 

Egyebek 

Október 10-én a szociális referensek segítségével a Bölcsész Napok jótékonysági 

gyűjtéséről megmaradt könyveket összepakoltuk, és a HÖK iroda alagsorának egyik sarkában 

helyeztük el. 

Október 17-én a Bizottság ülést tartott. A beszámolók után előbíráltuk a rendkívüli 

szociális támogatásokat, majd megvitattuk a félév projektjeit. A projektek az ifjúságügyi 

referensi beszámolóban olvashatók. 

Október 18-án este az EHÖK SZÖB ülést tartott a BTK HÖK iroda tárgyalójában. Az 

ülésen az e hónapban leadott rendkívüli szociális támogatásokat vitattuk meg, illetve 

megbeszéltük a tanulmányi-szociális szakterületi hétvége programját, melyről egy fenti 

pontban már beszámoltam. 

Október 25-én a Szociális Bizottság vett részt BAB-on. A Bizottság ismertette a különböző 

ösztöndíjakat, az esélyegyelőséget, a kollégiumi ügyeket és az ifjúságügyet is. A prezentáció 

után játékos gyakorlatokkal ismételtük át három csoportban az elhangzottakat.  

Fogadóórámat ebben a félévben szerdánként 14 és 15 óra között tartom. Október 

hónapban több megkeresés is történt a rendszeres szociális támogatással, illetve az Erasmus+ 

szociális kiegészítő támogatással kapcsolatban. 

 

Ifjúságügyi referens – Mayer Katalin 
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2016. október 13-án kaptam felkérést az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottságának 

ifjúságügyi referensi posztjára, ezen a napon megkezdtem tehát bizottsági feladataim ellátását. 

2016. október 17-én részt vettem egy bizottsági ülésen, ahol rövid távú tervként 

ismertettem egy karácsonyi (jótékonysági) süteményvásár ötletét. A vásárt a Bölcsész Napokon 

lezajlott gyűjtéshez hasonlóan képzeljük el és előreláthatólag a december 5-e kezdetű hétre 

datáljuk, valamint két naposra tervezzük. Ebbe szeretnénk aktívan belevonni az intézeti 

képviseletek szociális referenseit is. Felmerült továbbá egy speciális szükségletű hallgatóknak 

rendezett színházlátogatás ötlete. 

Fogadóórámat csütörtökönként 9:00−10:00 között tartom, mely időpontban még nem 

érkezett részemre megkeresés. 

 

Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Takács Veronika 

Takács Veronika beszámolója 

Fogadóóra 

Fogadóóráimat megtartottam, mely alatta megkeresés nem történt. 

Szkennelés 

A szkennelés újra zavartalan, azonban a papír és a tinta kifogyott, így nyomtatni nem 

tudunk. A problémáról a KEB elnöke értesült. 

Jegyzetelés 

További igény jegyzetelésre és diktafonozásra nem érkezett be. 

Kultúra 

Rendszeres kulturális programokon való részvétel ötlete merült fel, spec. hallgatóknak 

közös színházi előadás, koncert, stb. eseményekre való eljutás, kísérő és belépőjegy 
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biztosításával. A programok megvalósítása kidolgozás alatt, várhatóan együttműködve a 

Fogyatékosügyi Központtal. 

 

Bartók Bálint beszámolója 

Esélyszoba ügyelet 

 

Az Esélyszoba ügyeleti rendje nem változott, kedden, szerdán és csütörtökön tart nyitva 

délelőtt tíz és délután négy óra között. A segítő hallgatók digitalizálási, nyomtatási és ügyelői 

feladatokat látnak el. A hónapban az összes ügyelő megújított szerződést kapott, mellyel ebben 

a félévben előre meghatározott óraszámban tevékenykednek majd az ügyeleti időben. 

 

Esélyegyenlőségi ügyek 

 

Az EHÖK bizottsággal jó ütemben haladunk az év kitűzött céljai felé. A tanszergyűjtési 

akciónak nagy sikere volt, mind kari, mind egyetemi szinten. A félév az akadálymentesítés 

jegyében zajlik, ennek kapcsán a hónapban összeállítottunk egy kérdőívet, melyet maguk a 

speciális igényű hallgatók fognak megválaszolni azzal kapcsoltban, hogy a kampuszokon 

milyen problémákkal találkoznak, melyeket orvosolnunk kell. Ahogy a beérkező kérdőíveket 

kielemeztük, magunk is bejárjuk a problémás helyszíneket és a problémákat jelezzük a 

vezetőség felé. 

 

Fogadóóra 

 

Fogadóórámat az előre egyeztetett időpontban (hétfő 12:00-13:00) megtartottam. Megkeresés 
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nem történt. 

 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

2016. évi őszi kollégiumi választások 

A 2016. évi őszi kollégiumi diákbizottsági választások valamennyi kollégiumban 

sikeresen lezajlottak. A választások időpontjai és eredményei alább láthatóak: 

Damjanich utcai Kollégium (október 4) elnök: Hunya Gréta – alelnök: Schaffer Rebeka 

Ajtósi Dürer sori Kollégium (október 24-26) elnök: Áldorfai Gergő - alelnök: Fehér 

András 

Kőrösi Csoma Sándor Kollégium (október 24-26) elnök: Varholik Máté – alelnök: Rédli 

Dávid 

Kerekes Kollégium (október 25-27) elnök: Zsibrita Vera – alelnök: Gargya Sára 

Hotel Griff Junior (október 25-27) elnök: Lipcsei Ádám – alelnök: Simon Regina 

Korábban megtartott választások: 

Nándorfejérvári úti Kollégium (szeptember 28) elnök: Gaál Bence 

Leendő választások: 

Vezér úti Kollégium (november 15-17) 

Sikeres munkát kívánunk a frissen megválasztott diákbizottságoknak! 

Tisztségviselői módosulások 

Erdélyi Hanga gazdasági és belügyekért felelős referensi tisztsége módosult, októbertől 

gazdasági referensként tevékenykedik tovább. Szintén módosult Varholik Máté feladatköre, 

elnöki megbízotti kinevezése referensi kinevezésre módosult. Jakó Róbert ettől a hónaptól 

kezdve pedig a tudományos és pályázati ügyekért felelős referensi tisztséget tölti be. 

Munkájukhoz sok sikert kívánunk! 
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Kollégiumi rendezvények a 2016-os őszi félévben 

A Városligeti kollégiumok (KUK, ADK, DUK) Szüreti Mulatsága sikeresen lezajlott 

október 12-én, újfent jó hangulatban telt az esemény. A novembert az olyan már hagyományos 

programok színesítik, mint a KoliKon (november 9, KCSSK), vagy az őszi Kultúr7 (november 

14-18, KCSSK). 

A KoliKon programja az idei őszi félévben is érdekes lesz, érkezik Dr. Lacsny Márton, 

felsőoktatási kollégiumokat érintő kormánystratéga, Gulyás Tibor, HÖOK elnök, illetve dr. 

Babos János, Kollégiumi Szolgáltató Központ igazgató, és olyan témák lesznek terítéken, mint 

pl. a felsőoktatás hatékonysága a kollégiumi ügyeket illetően, illetve a jogszabályi környezettel 

kapcsolatos elvárások intézményi szemszögből. Az előadásokon kívül kerekasztal beszélgetés is 

várja az érdeklődőket. 

Az őszi Hallgatói Érdekképviseleti Konferencia november 25 és 27 között lesz megtartva 

Agárdon. A hétvége a KolHÖK közösségi és szakmai fejlődését célozza meg. 

Egyebek 

Fogadóóráimat idáig hiánytalanul megtartottam. Személyes megkeresés a rendszeres 

szociális támogatással kapcsolatban érkezett, a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban Facebookon 

illetve emailen érdeklődtek a hallgatók. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Frikker Lúcia s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

2016. október 1 – október 31. 

A negyedéves osztatlanosok ösztöndíja 

A hónap elején már több megkeresést is kaptam azzal kapcsolatban, hogy a negyedéves 

osztatlanos hallgatók nagy része semmilyen ösztöndíjat nem kapott, míg ezzel ellentétben a 

többi hallgató kiemelkedően magas összegeket látott a Neptunban kiírva. Október 5-én a 

problémával Főgler Lászlóhoz fordultam, aki megerősített a gyanúmban, ami szerint azért 

maradt ki az egész évfolyam a számításból, mert a szakirányválasztás miatt szakváltóként 

szerepelnek a Neptunban, így pedig a HKR szerint nem jogosultak ösztöndíjra. Azonnal 

elindult az egyeztetés a Tanulmányi Hivatallal, név szerint Főgler Lászlón kívül Simon Géza 

informatikussal és dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal. Másnap, október 6-án délután 2 

órakor találkoztam újra Simon Gézával és Főgler Lászlóval, akikkel a korrigálás menetét és az 

újraszámítás mikéntjét egyeztettük le. Az újraszámításnál külön kategóriaként lettek 

csoportosítva a tanáris hallgatók, és az ELTE maradványából sikeresen kiutalták a hónap 

közepén a jogos ösztöndíjakat. A többi hallgató ösztöndíját az újraszámítás nem érintette.  

A FOSZK-os hallgatók ösztöndíja 

A felsőoktatási szakképzésben tanuló, idén másodéves hallgatók közül néhányan 

felkeresték dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonyt, mivel a tanulmányi ösztöndíj számításából ők 

is kimaradtak. A tavalyi HKR módosításkor egy figyelmetlenség miatt, míg az általános részben 

kiemelik őket, mint ösztöndíjra jogosultakat, a kari különös részben nem, emiatt nem kerültek 

be a számításba. Dr. Tóth Ilona hozzám is elküldte őket, megkért, hogy egyeztessek a 

hallgatókkal és a HÖK Tanulmányi Bizottságával is a kérdésről. A hallgatókkal való találkozás 
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október 17-én a HÖK irodában történt. A bizottságommal is egyeztettem ezen a napon, úgy 

véltük, hogy mindenképpen azt kell képviselnünk, hogy ezek a hallgatók is az általános 

számítási módszer alapján kapják meg az ösztöndíjukat. Emellett pedig kértük, hogy a 

kiszámolt összegeket visszamenőleg a mostani, 2016-os őszi félévre is utalják ki. A kiszámítás 

megtörtént, a 10 hallgatóból 8 jogosult ösztöndíjra, és a kiutalás a következő hónapban 

(december) várható.  

BAB 

Az idei BAB-on a Tanulmányi Bizottság október 18-án, elsőként mutatkozott be. A 90 

perc helyett két órásra elhúzódó alkalommal egy rövid előadással szemléltettem a Bizottság 

feladatait, majd egy ún. tanulmányi alapozást kaptak a jelen lévő hallgatók a legfontosabb 

tanulmányi kérdésekről. Az előadás után egy activityhez hasonló játékkal próbáltuk meg 

elősegíteni az információk rögzülését. A tesztet a következő héten megírták. Az eredmények 

meglehetősen jók lettek, de vannak nagy félreértések, amelyeket a következő alkalommal 

tisztázni kell majd a fejekben.  

EHÖK Tanulmányi és szociális szakterületi hétvége 

Október 28. és 30. között Velencén részt vettem az EHÖK által szervezett 

projekthétvégén. Itt minden karról ketten érkeztek, egy szociális és egy tanulmányis 

kérdésekkel foglalkozó személy. Két szekcióban dolgoztunk, én a tanulmányisok munkájában 

vettem részt. Első nap főként az OHV kérdéseivel foglalkoztunk. Igyekeztünk új kérdéseket és 

egy új tematikát is kidolgozni, illetve különböző stratégiákról és ötletekről egyeztettünk, 

amelyek elősegíthetnék a nyilvánosság kérdésének előremozdítását. A második napon leutazott 

hozzánk Szombathelyről Egervári György, aki az ottani Hallgatói Önkormányzatban a szociális 

ügyekért felelős alelnök. Elsősorban a szociális szekcióval dolgozott, de egyes tanulmányi 

kérdéseinkre is igyekezett választ adni, illetve mi is segítettünk neki bizonyos témákban. 
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Ugyanezen a napon délután elkezdtük kidolgozni az összegyetemi tanulmányi kiadvány 

részleteit. Ebben az általános részek mellett – a HKR mintájára – lesznek kari specifikumok is. 

Ezekről egy vázlatot kell készíteni, ami a novemberi hónap feladata lesz, és amit a bizottsági 

tagjaimmal közösen fogok elvégezni, párhuzamosan a saját projektjeinkkel.  

Havi találkozó dr. Tóth Ilonával és dr. Horváth Krisztinával 

Szeptemberben megegyeztünk a hivatalvezető asszonnyal és a dékánhelyettes 

asszonnyal, hogy minden hónapban a Kari Tanács után találkozunk és elmondjuk az éppen 

aktuális információkat, illetve folyamatosan tájékoztatjuk egymást. Erre a beszélgetésre 

októberben 13-án, csütörtökön délután került sor. Itt beavattam őket az általunk tervezett 

„tanulókörös” projekt terveibe, amihez a dékánhelyettes asszonynak több javaslata is volt. 

Emellett szó esett a már korábban említett FOSZK-os hallgatók helyzetéről is.  

Tanárképzés 

A tanárképzési referensi posztot Áder Nikolett tölti be. Október 6-án, az EHÖK 

Tanárképzési Bizottságának ülésen egy közösségi gyakorlattal kapcsolatos projekten egyeztek 

meg a képviselők. E szerint olyan programokat szeretnének szervezni a hallgatóknak, 

amelyeket később el lehet fogadtatni gyakorlatként. A kidolgozás a további hónapokban 

folytatódik. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tudományos Bizottság 

2016. október 1 – október 31. 

Ülések 

A bizottság 2016. október 13-án tartott ülést, ahol elbíráltuk az október hónapban 

beérkezett TKP pályázatokat. 

Pályázatok 

Az októberi hónapban kimagaslóan sok visszajelzés érkezett a TKP pályázati felület 

hibás működéséről. Ezeket Schmidt Bertalannal átnéztük a honlapon, de a felület beállításaiból 

fakadó hibát nem fedeztünk fel, minden esetben hibátlanul működött. Az októberi hónapban 

még elfogadtuk a külön, e-mailben elküldött pályázatokat, ám ennek fényében erre a november 

hónapi pályázásnál már nem lesz lehetőség, ugyanis ez nagyban megnehezíti a pályázati 

adminisztrációt. 

A TKP felületre felkerült egy új feltölthető dokumentumnak hely, ami az Egyéb (pl.: 

igazolás elfogadott konferencia előadásról, stb.) nevet viseli, ugyanis sokszor probléma, hogy 

konferencia-részvételről nem töltenek fel a pályázók igazolást. Ennek eddig nem volt kijelölt 

helye, így ezzel a sávval próbáljuk felhívni a pályázók figyelmét ennek fontosságára. 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

Október hónapban 20 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 

2 118 504 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 421 000 forintot tudott 

megítélni, 17 db pályázatott támogatott a Bizottság. 3 db pályázatott kellett elutasítanunk 
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formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság október 18-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

OTDK Tájékoztató 

November 7-én dr. Nagy Balázs kari TDT elnök úrral közösen OTDK tájékoztatót tartunk 

a B172-es termében. Tanár úr az OTDK nevezéssel kapcsolatos fontos határidőkről és 

tudnivalókról. 

 

Budapest, 2016. október 31. 

 

 Horváth Mihály s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2016. október 1 – október 31. 

Az IK jelenlegi felállása 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 

     

Balatoni Ádám anglisztika (BA) KGY IT 
 

Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (DEAL) 

 Horváth 
Mihály anglisztika (BA) 

 
IT KT 

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) IK elnök 

Lukács Cintia angol - történelem (OT) 
 

IT 
   

Oszvald Emma anglisztika (BA) KGY 
   

Külügyi referens 

Palchuber 
Enikő Zsófia anglisztika (BA) KGY 

  

Anglisztika Tanszék (DES), 
Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Petrovics 
Krisztina anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) 

Tanulmányi 
referens 

Pongrácz 
Dorottya 

angoltanári, magyar mint 
idegen nyelv tanára (TMA) KGY IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) Szociális referens 

Sáfrány Anna 
Viola anglisztika (BA) KGY 

  

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) 

Tudományos 
referens 

Schmidt 
Bertalan angol - történelem (OT) 

 
IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) IK alelnök 

Tyekvicska 
Virág anglisztika (BA) 

   
Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
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Személyi ügyek 

Az őszi MA-s választásokon 3 indulónk van, Pongrácz Dorottya tanári mesterszakos, 

eddigi képviselőnk, Balatoni Ádám, korábbi BA-s képviselő, valamint Jankó Katalin indult el 

mint új képviselő. 

Ülések 

Az Intézeti Tanács 2016. október 4-én tartotta ülését. Szó esett a november elején 

esedékes SEAS 130 konferenciáról, amelye az intézet 130 éves fennállásának évfordulójára 

szervez az intézet, valamint sikeresen üzembe helyezték az R épület folyosóin található 

tárolókat, amiben az intézet által írt kiadványok szerepelnek. Felvetődött az egyik tanterem 

átkeresztelése Szenczi Miklós után, amivel kapcsolatban egyelőre nincs teljes egyetértés. 

Tanulmányi ügyek 

2016. október 4-én tartottuk az őszi félévben szokásos szakzárás tájékoztatót, ahol idén 

Petrovics Krisztina tanulmányi referensünk adott elő. Az eseményen kb. 70 érdeklődő vett 

részt, szó volt a szakdolgozat, záróvizsga, valamint egyéb szakzárást érintő kérdésekről. 

Külügy 

Schmidt Bertalannal október 4-én találkoztunk dr. Sárdi Rudolffal, a Nemzetközi 

Kapcsolatok Irodájának irodavezetőjével, hogy egy együttműködésről beszélgessünk az iroda 

és a HÖK között. Az iroda a februári és a szeptemberi hónapokra kérte segítségünket, amikor a 

nemzetközi hallgatók beiratkoztatása és adminisztrációja folyik. Abban állapodtunk meg, hogy 

a HÖK 3 embert ad ezekre a hónapokra, hogy a megnövekedett munkaigényt a megfelelő 
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ütemben tudja ellátni az iroda. Reményeink szerint így zökkenőmentesebben fog zajlani a 

beiratkozás, amely mind az irodának, mind az intézeteknek, nem utolsó sorban pedig a 

nemzetközi hallgatóknak is érdeke. 
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Közéleti ügyek 

Palchuber Enikő főszervezésében október 27-én Halloweeni tematikájú kari bulit 

szerveztünk. A buli előtt filmvetítés volt az R épület földszintjén, a bulin pedig jelmezverseny 

és tökfaragó verseny, amikért italkupont lehetett nyerni, a KK felajánlásával, valamint Bikkes 

Gábor lépett fel, solo formációban. A programok után DJ PlattenZ zenélt. A buli alkalmára a KK 

szinte teljesen megtelt, a szokásos tavaszi féléves St. Patrick’s Day mellett ez is egy állandó 

projektté tud majd válni. 

 

Budapest, 2016. október 31. 

 Horváth Mihály s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszak: 2016. október 1-től november 7-ig. 

 

Választások 

  

Lezárultak az idei mesterszakos hallgatói érdekképviselői és küldöttgyűlési választások. 

Bartók Bálintot, Mező Vivient és engem ismét bizalommal szavaztak meg hallgatótársaink. A 

küldöttgyűlési tagunk Mező Vivien lett. Üdvözöltük az új választási rendszert, melynek során 

egy fordulóban bonyolódik le az érdekképviseleti és a küldöttgyűlési választás is. Mivel az 

elnök is érintett volt, a közeljövőben tartanunk kell egy alakuló intézeti képviseleti ülést. 

 

Tanulmányi ügyek  

 

November 10-én kerül sor az Intézeti Tanácsra. A napirendi pontok között szerepel a 

2017-ben tartandó, nemzetközi Lukács György-konferencia, melyet a Nemzetközi Lukács 

Archívum Alapítvánnyal és a Central European Universityvel közösen kerülne megrendezésre; 

Márkus György-konferencia; Bence György emlékkonferencia; a filozófia MA indítása angol 

nyelven; a Magyar Filozófiai Központ megalapítása; valamint a Munkácsy-terem elnevezése. 

Ebből számunkra az angol nyelvű filozófiai mesterképzés a legfontosabb, amely véleményünk 

szerint kifejezetten hiánypótló intézmény lenne. Példának okáért a logika MA hallgatóinak 

döntő többsége külföldi állampolgár, így reméljük ezzel még inkább népszerűvé tudjuk tenni 

képzésünket. 
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Közéleti programok 

Október 13-án tartottuk meg a hagyományos Filozófia szakos tanévnyitót, amin nagyjából 

25-30 fő vett részt. A program magját a bölcsész rendezvények közkedvelt eleme, a bölcsészkvíz 

alkotta. Ezúton is köszönjük Czeti Istvánnak a közreműködést, valamint Budai Andrásnak, a 

„Pakoló Bizottság” tagjának, a segítséget! 

 

Az Intézeti Tanács napirendi pontjai között nem véletlenül szerepel a korábbi 

beszámolókban is emlegetett Bence György-konferencia, ugyanis pusztán nekünk, 

hallgatóknak, nincs elég kapacitásunk egy ekkora volumenű rendezvény kivitelezéséhez. 

Elkezdtük felkeresni korábbi tanítványait és egykori kollégáit, néhányan reagáltak is, de egy 

ekkora személyiségnek, mint Bence György, akit azonban mi már nem ismerhettünk, sem az 

egyikori kollégáit/tanítványait, nem ismerjük olyan közelről munkásságát – nem éreztük 

elegendőnek az általunk vélt tervezetet. Így a rendezvényt új alapokra helyezve, az oktatók 

segítségének kibővítésével szervezzük meg. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 

 Oláh János s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2016. október 1. – 2016. október 31. 

Személyi ügyek 

Mándi Norbert Dominik tanulmányaira és időhiányra hivatkozva lemondott SZHÉK-es, 

valamint KGy mandátumáról is. Jelen pillanatban így az Intézeti Képviselet 11 fővel működik.  

Ülések 

2016.október 5-én részt vettünk az Intézeti Tanácson, ahol szóesett a 

tantervmódosításokról, valamint az OT-s modulálóról, amiről reméljünk, hogy ebben a félévben 

zökkenőmentesebben fog zajlani. Intézetigazgató Asszony elmondta, hogy az Audival való 

együttműködés tovább bővül, remélhetőleg a Audi által Győrben fenttartott iskolában is 

lehetőség lesz a tanárképzésben résztvevő hallgatóknak hospitálásra. Ugyan ilyen tervek 

vannak egy oberwarti iskolával is. Valamint az egyik specializációból, Német nyelv és kultúra a 

hivatali és üzleti életben, MA-t tervez indítani az intézet. Ehhez kapcsolódóan mondta el Rada 

Roberta Tanszékvezető Asszony, hogy a BP-vel is gyakorlati kapcsolatot alakít ki az intézet.  

2016.október 12. Néderlandisztika Tanszéki értekezlet 

2016. október 26. Német Nyelvészeti Tanszéki értekezlet.  

2016.október 26. Német Nyelvoktató és Szakdidaktikai Tanszéki értekezlet 

2016.október 26. Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszéki értekezlet  
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2016.október 17. Intézeti Képviselet ülés, ahol a legfontosabb napirendi pont a 

Kulturwoche idejére tervezett germános program részeletinek megbeszélése volt. Ennek 

részletei a Közéleti Ügyeknél olvasható.  

Tanulmányi ügyek 

Október hónapban elsősorban az elsőéves hallgatók kérdései érkeztek felénk, emellett a 

keresztfélévben szakdolgozni és záróvizsgázni kívánó hallgatóknak válaszoltunk a felmerülő 

kérdéseikre.  

Harmadéves OT-s hallgatók jelezték felém, hogy nem igazán érzik jó metódusnak a közel 

20-25 fős nyelvi szemináriumokat. Problémájukat jeleztem az Intézet felé, akik nyilvánvalóan 

maguk is tudnak a problémáról, de az alacsony oktatói létszám miatt nem tud és a következő 

félévben sem fog tudni több órát meghirdetni a Nyelvoktatói Tanszék.  

 

Tudományos ügyek 

Októberben a 2016. november 7-11 között megrendezésre kerülő Kultrowochénak a 

népszerűsítése volt a cél. Az Kultorwoche az Intézet szervezésében lezajló konferencia, melyre 

sajnos legtöbb esetben csak akkor mennek el a hallgatók, ha az óra időpontjában az oktató 

elviszi őket. Megoldásként egy „kupongyűjtő” akciót találtunk ki. A hallgatók az előadásokon 

az oktatóktól megkapják az általán készített kuponokat, és a legtöbbet összegyűjtött hallgatók 

értékes nyereményeket kapnak.  

Közéleti ügyek 
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Ebben a hónapban leginkább az novemberben 10-én tartandó programunkat szerveztük. 

Szerencsére viszonylag  az előkészületek elején, tehát időben kiderült, hogy a Romanisztikai 

Intézeti Képviselettel, majdnem egymásra szerveztük a novemberi programunkat. Így Tetzel 

Barbarával arra jutottunk, hogy itt az ideje egy germános-romanisztikás fúziónak. Így lett 

kitalálva a Dia del los Muertos & Martinstag nevű rendezvényünk, ami magába foglalja 

mindkét IK elképzeléseit az eredeti programról. Lesz romanisztikás akadályverseny, germános 

Márton napi lámpás készítés, germános ételek, karaoke, valamint buli a KK-ban. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 Németh Réka Valentina s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet  

IK elnök: Farkas Csenge (IT tag, KT tag, MA) 

 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

 

- Gál Vivien (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, BA) 

- Simon Tünde (közéleti referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (tanulmányi referens, BA) 

- Nemesházy Marcell (külügyi referens, IT tag, MA) 

- Kállai Anita (online felületekért felelős referens, IT póttag, MA) 

- Farkas Csenge (tudományos referens, IT tag, KT tag, MA) 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseletünk október 19-én tartott ülést, melyen az alábbi témákat vitattuk 

meg: 

IT tagválasztás (Simon Tünde, Farkas Csenge, Nemesházy Marcell, Kállai Anita (pót)) 

Félév programjai, nagy hangsúlyt fektetve őszi kirándulásunkra 
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Főépületi Mikulás 

Egyebek (MA-s választások, BAB, ERASMUS, IT) 

 

Intézeti Tanács ülései 

Intézetünk október 12-én tartott ülést, melyen napirendi pont volt a beérkezett 

demonstrátori pályázat véleményezése, s az egyéni szakdolgozati felkészülés szakos 

követelményrendszerének meghatározása. 

 

MA-s választások 

Az MA-s választás körzetünkben eredményesen zajlott le, hallgatóink több mint fele 

támogatta jelöltjeinket szavazatával. A választásokon Farkas Csenge, Kállai Anita, Bálint Dániel 

és Nemesházy Marcell indult. 

 

Rendezvények 

Gólyaavató 

Október 6-án tartottuk hagyományos gólyaavatónkat, melyen körülbelül 10 hallgató vett 

részt. Meghívásunkra cserediákjaink közül az egyik török hallgató is csatlakozott hozzánk. 

 

Forrócsokizás 
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Október 20-án tartottuk forrócsokizásunkat, melyen körülbelül 30 fő vett rész, s a szak 

minden évfolyama képviseltette magát. A rendezvény elősegítette az elsősök beilleszkedését, s 

a könyvtárosok kapcsolatépítését. 

 

Őszi kirándulás, BOBCATSSS 2018, Főépületi Mikulás  

November végén Pozsonyba látogatunk a Szláv és Balti Filológiai Intézet hallgatóival és 

képviselőivel, szervezés alatt áll decemberi Főépületi Mikulás bulink, s rigai BOBCATSSS 

konferenciánk 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Farkas Csenge s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2016. október 1. – 2016. október 31. 

Tanulmányi, tudományos tájékoztatás 

A hónap folyamán a szakzárással kapcsolatosan érkezett hozzánk sok kérdés. A 

szakzárós kisokosunkat megosztottunk az érdeklődőkkel a szakzárós tájékoztatónk után, de így 

is sok volt a kérdés a címbejelentőkkel kapcsolatosan.  

A következő időszakban sok tudományos pályázat került kiírásra és tudományos 

rendezvény meghirdetésre. Ezeket összegyűjtöttük és tájékoztatjuk róla hallgatóinkat. 

Tanárisokkal adódó problémák 

Az osztatlan tanárszakos negyedéves hallgatók tanulmányi ösztöndíjainak kifizetésével 

problémák adódtak, mivel a Neptunban új képzésűként szerepelnek a szakirányválasztás után. 

A folyamatról folyamatosan tájékoztattuk az érintetteket. 

A negyedéves osztatlan szakosok modulzáró vizsgáival kapcsolatban több ízben 

egyeztettem Antalné Szabó Ágnessel. A mostani jegyátlagolási lehetőség megmarad erre az 

évre, de mivel kreditet érő tárgyról van szó, így a következő években ez nem működhet, tehát 

onnantól átáll a rendszer a rendes modulzáróra. Így a negyedéves osztatlanosok nem kerülnek 

hátrányba a késői hirdetés miatt. 

A Tanári Hallgatói Fórumon való részvételre buzdítottuk az érintett hallgatókat. 
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Magyar szakos kirándulás 

2016. október 13. és 16. között Tokaj környékére szerveztünk kirándulást. A kirándulás 

busszal történt, szállásunk Rakamazon volt. Első nap Debrecent és Tokajt, második nap 

Vizsolyt, Kassát tekintettük meg. A harmadik napon Sárospatakra, Szatmárcsekére, 

Túristvándira és Tákosra látogattunk el, utolsó napunkon pedig Sátoraljaújhely – Széphalom 

volt úticélunk. 

A kirándulás jó hangulatban telt. A sok szakmai program segítette a résztvevőknek a 

magyar nyelvvel és irodalommal kapcsolatos elköteleződését. 

Programjaink 

2016. október 20-án megrendeztük a félév második magyaros színházlátogatást a 

Mentőcsónak és a FÜGE közös produkciójára, az Újvilág című előadásra a Jurányi Produkciós 

Közösségi Inkubátorházba. Az esemény nagyon népszerű volt a hallgatók körében. A 

november 22-i, Az Őrült Nők Ketrece előadáson való részvételre az előzetes szervezés szintén 

megtörtént, a jegyek nagyon hamar elfogytak. 

2016. november 17-én kerül megrendezésre a II. Magyar szakos nap, melyen délután 

oktatói előadások lesznek hallhatóak, este pedig slam poetry verseny, kvíz és koncertek várja az 

érdeklődőket. A nap előkészítése már régen elkezdődött, a részletek tisztázása még 

folyamatban van. 

Mesterszakos választások 
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2016. október 3-án az ELTE BTK HÖK Ellenőrző Bizottsága kiírta a mesterszakos 

választásokat. A 2016. október 10. és 14. közötti jelöltállítási időszakban a magyar körzetben én 

jelöltettem magam egyedül. A választások 2016. október 17-én indultak, s még tartanak. Mivel a 

magyar körzet a legtöbb szavazóval és egyben a legtöbb szakkal rendelkező körzet, így a 

részvételre való buzdítás nem könnyű. A szavazás érvényességét az alacsony részvételi 

szándék veszélyeztetheti. Tapasztalatom szerint sokakhoz még a második hétre sem jutott el a 

szavazás lehetőségének híre, hiába számítanának potenciális szavazónak. 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2016. október 5-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

tanácsán, ahol oktatásszervezési feladatokról volt szó. 

A 2016. október 13-i Kari Tanácson távollétem okán nem tudtam részt venni. Az ott 

történtekről tájékozódtam a későbbiekben: téma volt a kari kitüntetések, az Alumni szabályzat 

és a Doktori szabályzat is, illetve az ELTE Minőségügyi Kézikönyvének és Minőségfejlesztési 

Programjának véleményezése. 

2016. október 25-én egy informális egyeztetésen vettem részt Gintli Tibor és Juhász Dezső 

intézetigazgató urakkal, hol a BA szakzáró dokumentumról, a szakzárás körülményeiről, illetve 

a hallgatói kérdőívek kielemzéséről beszéltünk.  

Több tanszéki ülésen is részt vettünk a hónapban. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Bencze Norbert s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2016. október 1. – október 31. 

 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

A félévnyitó szeptember 6-i Intézeti Értekezlet óta nem került sor újabb értekezletek 

összehívására. 

 

Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

Az MMI Képviseletében a félév kezdete óta nem történtek személyi változások.  

Fejes Richárd szeptember óta Kommunikáció és Médiatudomány MA-n folytatja 

tanulmányait, ezért részt vesz az őszi MA-s választásokon. Reméljük továbbra is erősíteni tudja 

az IK-nkat. 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 
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Dénes Viktória  szabad bölcsészet (BA) 

Fejes Richárd  kommunikáció és médiatudomány (MA) 

Jancsó Dorottya  szabad bölcsészet (BA) 

Pajor Anna  szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Kardos Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Nemesi Zsófia  szabad bölcsészet (BA) 

Gundel Takács Anna szabad bölcsészet (BA) 

Pajor Anna  szabad bölcsészet (BA) 

 

IK-ülések: 

Az előző havi beszámolóban már taglalt 2016. szeptember 27-i ülésünk óta nem 

tartottunk újabb ülést. 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

A szakos facebook csoportokban felmerülő kérdesekre folyamatosan válaszolunk, 

segítünk az esetleges problémákban is. Az Intézeti Képviselet tagjai rengeteg privát üzenetet is 

kapnak, melyekre legjobb tudásunk szerint és minél gyorsabban igyekszünk választ adni. 
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2016. október 6-án szakzárós tájékoztatót tartottunk a média alapszakos, illetve a film-, 

esztétika- és kommunikáció szakirányos végzős hallgatók számára. A hallgatók nagy számban 

jelentek meg, az eseményt Kovács Viki és Nemesi Zsófi bonyolították le. 

 

Rendezvények 

 

A gólyatáborban jelenlévő képviseleti tagjaink folyamatosan szerveznek közös 

programokat őrseiknek, hogy a nyár végeztével is megmaradjon a kötődés az őrsök tagjai 

között. Az őrsöket vivő IK tagokkal közösen kiválasztottuk az MMI BAB-jelöltjeit, akik 

megkezdték tevékenységüket a BAB kötelékein belül. 

Októbertől megkezdtük a minden évben megrendezésre kerülő 24 órás filmvetítés, az 

ELTE Filmnap szervezését, melynek időpontja 2017. február 18-19-ra esik. A rendezvény 

lebonyolításában IK-nk film szakirányos hallgatói vesznek részt: Győri-Drahos Martin, Nemesi 

Zsófi, valamint Dénes Vica, aki idén vállalta a főszervezői posztot. Innen is köszönöm a 

munkájukat! 

A rendezvényekkel kapcsolatos jövőbeli terveink között szerepel a Főépületi Mikulás, 

amely előkészítéséről és lebonyolításáról rendszeresen egyezkedünk a többi főépületi IK 

képviselőjével. A továbbiakban megrendezésre kerül a „Kipakol az MMI” (melynek keretein 

belül a hallgatók projektmunkáit tárjuk nagy nyilvánosság elé), valamint az immáron 

hagyományos MMI Intézeti Éjszaka. 

 

Budapest, 2016. október 3. 
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 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2016. október 1 - Október 31 

 

IK Ügyek 

Ebben a félévben három művtöris Babos is van: Bakai Brigitta, Bruchmann Lili, Kiss 

Anna. Remélem, az IK jövőjében hivatalosan is részt tudnak majd venni, ebben segítem őket én 

is. 

Tanulmányi Ügyek 

Ez időszak alatt komolyabb tanulmányi megkeresés nem történt.  

Október 13-ára szerveztem egy tanulmányi tájékoztatót a tavasszal végző BA-soknak. A 

szakhoz képest szép számmal jelen voltak, s a visszajelzésekből ítélve hasznosnak bizonyult. 

Természetesen a folyamatosan napvilágot látó dátumokról, teendőkről tájékoztatom őket. 

Közéleti ügyek 

Megkezdődött a Főépület Mikulás szervezése, melybe a művészettörténeti IK is 

bekapcsolódik. Többek között a hangtechnikát vállaltam el feladatként, de a nagyelőadót és 

társalgónkat is igyekszem majd biztosítani a rendezvényre. 
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 November 10-ére egy tanárnőnkkel közösen szervezünk Erasmus találkozót. 

Erasmus ösztöndíjban már részesült magyar és külföldi hallgatóink is elvállalták, hogy rviden 

ismertetik az adott egyetemeiket, élményeikről beszámolnak. Félinformális jellegű, tehát a 

hallgatók közbekérdezhetnek, kötetlenül beszélgethetnek. Ezt a módszert hosszútávon 

szeretnénk elvárásként a hallgatók felé közvetíteni az Erasmus koordinátorunk segítségével. 

Egyrészt, mert ez által talán népszerűbb lesz a külföldi egyetemekre való pályázás, másrészt a 

sokszor ellentmondó információözönből releváns, elsőkézben tapasztalt dolgok hagozhatának 

itt el. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

IK elnök: Stafira Bettina (IT tag, KT tag, levelezőlista felelős, tudományos és külügyi referens) 

IK alelnök: Futó Benedek (KGY jelölt, IT tag, tanulmányi referens) 

IK Tag: Knapecz Kata (IT póttag, közéleti referens, szociális referens). 

Személyi ügyek: 

 Személyi ügyekben nem történt változás az említett időszakban.  

Az első éves néprajz szakos hallgatóknak tartottunk egy fórumot, melyen Intézeti 

Képviseletünkről és a Hallgatói Önkormányzat működéséről, feladatairól tájékoztattuk őket. 

Felkérve őket a jövőbeni közös együttműködésre. Ennek eredményeképpen, hárman 

jelentkeztek is BAB-osnak.  

Tudományos ügyek: 

Felhívtuk a figyelmet és figyelmeztettük a határidőkről a hallgatókat a pályázatokkal és 

ösztöndíjjakkal kapcsolatban. Tudományos Ösztöndíjpályázat menetéről, határidejeiről 

tájékoztattuk az illetékeseket. Az Országos Tudományos Diákkörrel kapcsolatos információkat 

eljutattuk az illetékesekhez.  

Félév tervei között szerepel, hogy hetente tartunk TDK üléseket, filmklub és előadások 

váltanák egymást. Néprajzi filmklub szervezésével azt a célt szeretnénk elérni, hogy az egyes 

kurzusokhoz tartozó anyagokat minél szemléletesebben tudják megismerni a hallgatók. Így a 

filmklub minden levetített videója egy-egy kurzus anyagához tartozik, oktatási céllal kerül 
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bemutatásra. Ez a terv szeptember-október folyamán sikeresnek bizonyult, így szándékunkban 

áll tovább folytatni ezen alkalmakat egészen a vizsgaidőszakig. 

Október 5-én egy mesterszakos hallgatótársunk adott elő. Az előadás címe: "...az 

embernek az a vágya, hogy családja legyen..." Egy 20. századi női életút. 

Október 12-én a Szerelempatak című film került levetítésre. A film után szakmai 

beszélgetésre is sor került.  

Október 19-én Gódány Nikoletta, korábban néprajz alapszakos hallgató tartott előadást: 

"Nyaraljunk itthon" - magyarországi turizmus a két világháború között címmel. 

Október 26-án Tánczos Vilmos: Gyöngyökkel gyökereztél. Moldvai archaikus népi 

imádságok című könyve nyomán készült filmet lehetett megtekinteni.  

A Magyar Néprajzi Társaság Városnéprajzi Szakosztálya és az ELTE Néprajzi Intézete 

közös programsorozatot szervez „Belvárosi esték” címmel, melynek október 25-ei alkalmán 

MARIA GODYŃ, a Lengyel Tudományos Akadémia krakkói Néprajzi Intézetének docense 

ismertette kutatásait: „Városnéprajzi kutatások Lengyelországban. Emlékezési stratégiák és 

kollektív emlékezet – két lengyel példa a lokális múlt felelevenítésére: Krzeszowice és 

Maniowy” című előadásában. Az est házigazdája intézetünk oktatója Bali János volt, 

moderátora Juhász Katalin a Városnéprajzi Szakosztály elnöke. 

Több kari és szakmai konferenciára hívtuk fel a figyelmet az említett időszakban. 

Szociális ügyek: 

Felhívtuk a figyelmet a rendkívüli - és alap szociális támogatásaira,  a pályázatok 

benyújtási határidejeire. Tájékoztattuk az érdeklődőket a benyújtás menetéről, és a feltett 

kérdésekre ismereteinkhez mérten válaszoltunk. Valamint tájékoztattuk a pályázókat a 

rendszeres szociális támogatás eredményeiről. 
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Tanulmányi ügyek: 

Tájékoztattuk az érintett hallgatókat az utólagos tárgyfelvételről. A felmerülő 

problémákra megpróbáltunk megoldásokat keresni/ajánlani.  

Határidőkre felhívtuk a figyelmet. A szakdolgozati címbejelentő leadásának menetéről és 

határidejéről tájékoztattuk az érintetteket. 

A felmerült kérdésekre válaszoltunk, problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni. 

 

Közéleti ügyek: 

Hirdettük a kari rendezvényeket is: Bölcsész Gólyahajó; ELTE Fit Night; TáTK-BTK 

presents: Straight Outta Loránd II; Hallewoni Bölcsész Buli. 

. 

Budapest, 2016. október 31. 

 Stafira Bettina s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

 

Intézeti Tanács majd november közepén esedékes. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Intézeti Képviselet 

Intézeti Képviseleti ülés 

 

Intézeti Képviseleti ülésre közvetlen a Keletes Est előtt, október 20-án került sor. 

Beszéltünk egy esetleges referensi pozíció cseréről Cseszárik Júliával, de ez egyenlőre csak 

tervbe van, ha változás történik mindenképpen jelzem a vezetőségnek. 

Ezen kívül tovább folytatódott az ötletelés a januári közös kirándulás (a Távol-keleti 

Intézettel) programját illetően, mivel szeretnénk, ha minél izgalmasabb előadással készülne a 

lehívott vendégünk. 

 

Programok 
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Október 13-án a testvérőrs-vezetőkkel (Ági és Zsani) egy beszélgetős ismerkedős estre 

invitáltuk meg a két szak gólyáit, ami rendben lezajlott. 

 

Október 20-án megrendezésre került a 11. Keletes Est, ami, mint eddig mindig hatalmas 

népszerűségnek örvendett, már ami a nem túl népes szakunkat illeti.Az est végére még tagsági 

igazolványt is lehetett kérniük az erre vágyóknak az amúgy idegenek előtt zárt ajtójú Magyar-

Arab Kulturális Egyesületbe. 

Tanulmányi ügyek 

 

Tanulmányi ügyekben nem történt változás. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

  

Személyi változás nem történt, az IK tagjai informálisan javaslatot tettek, hogy vonják be 

Csáki Edinát megfigyelőként az IK munkájába, amely kérdés hivatalos megvitatása a 

novemberi IK ülésre lett kitűzve. 

 

Ülések 

Közös időpont egyeztetés alapján az IK következő ülése november 7-re lett kitűzve. 

 

MA-s választások 

Az Ókortudományi választókörzetben két hallgató indult a választásokon: Kiss Balázs, 8 

szavazat (80%); valamint Nyitrai Mónika, 7 szavazat (70%). 

 

Kommunikációs ügyek 
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A Latin-Görög Tanszék megújult hivatalos közösségi média oldalával összhangban, létre 

lett hozva egy új hallgatói oldal is, amely igazodik a tanár szakos, valamint a minoros hallgatók 

igényeihez is. 

 

Budapest, 2016. november 1. 

 Záborszky Ede s.k. 
 Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2016. október 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben az Ma-s választásokat követően nem került sor változásra. 

Ülések 

IK-ülésre október során nem került sor. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben apróbb kérdéseken kívül nagyobb probléma nem merült fel, a 

határidők és fontos tudnivalók listáját közzétettük, vizsgajelentkezéshez fontos tájékoztató 

dokumentum összeállítása folyamatban van. 

Tudományos ügyek  

Tudományos ügyek egyelőre nem kerültek terítékre október folyamán.   

Közéleti ügyek 

 2016. októberében számos közösségi programra került sor, középkoros és római 

koros tanszéki kirándulásra, valamint a hagyományokat őrizendő kocsmatúrára is sor került, 

melyen az alsóbb évfolyamok kitűnően teljesítettek. Folyamatban van a régészavató és az 

évente megrendezett archeofeszt szervezése. 
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Budapest, 2016. november 8. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2016. október 1 - október 31. közötti tevékenységéről 

Személyi ügyek 

Személyi ügyeket illetően Jónás Borbála, olasz szakos hallgatói érdekképviselő és 

Fehérvári Laura, francia szakos hallgatói érdekképviselő jelezte szándékát, hogy nem szeretnék 

folytatni a Hallgatói Önkormányzatban végzett munkájukat, tanulmányi okokra hivatkozva. Az 

Intézeti Képviselet így 8 főre csökkent. 

Lezajlottak a mesterszakos választások, amely mind az olasz mind pedig a portugál 

körzetben sikerrel zárult, így Szmolár Dániel és jómagam folytathatjuk az IK-ban végzett 

munkát.   

Tanulmányi ügyek 

Sem Intézeti Tanácsra, sem pedig Tanszéki Értekezletre nem került még sor ebben a 

félévben. 

Ebben a hónapban főleg végzős hallgatók fordultak hozzánk segítségért, szakzárással, 

szakdolgozattal kapcsolatos kérdésekkel.  

A Spanyol Tanszék konferenciát szervezett október 17-19-e között. A konferencia 

América – Tierra de utopías nevet viseli, Scherer Fruzsina és Sándor Norbert részt vett a 

szervezésben.  
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IK ülés 

Második Intézeti Képviseleti ülésünket október 12-én tartottuk. Az IK ülésen kevesen 

vettünk részt, nagyrészt a félévben esedékes két programunkról egyeztettünk.  

 

Programok 

Őszi kirándulás Szegeden 

Immáron másodjára szerveztük meg a romanisztika szakos kirándulást. Október 14-16. 

közötti hétvégén utaztunk el Szegedre, ahol többek között látogatást tettünk a Szegedi 

Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karára. A kiránduláson 35 fő vett részt, akik nagyon 

elégedettek voltak a programokkal és a szervezéssel.  

   

November  

Novemberre 10-ére a Germanisztikai Intézeti Képviselettel közösen szervezzük a Día de 

los Muertos & Martinstag rendezvényünket. A mi részünkről sor kerül majd egy 

csapatversenyre ami a Latin-Amerikában elterjedt ünnepet eleveníti meg; a Germanisztika 

részéről pedig Márton napi lampion készítés a program. Az est a KK-ban zárul majd egy kis 

kóstolóval és karaokéval, valamint DJ PlattenZ fantasztikus fellépésével.  

 

December  

Decemberi programunk egy hagyományteremtő rendezvény lenne. Arra gondoltunk, 

hogy az oktatókkal közösen ünnepelhetnénk a félév végét, a karácsony közeledtét, kulturális és 

gasztronómiai érdekességekkel egybekötve. Már egyeztettem dr. Bárdosi Vilmos 
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Intézetigazgató úrral, aki jóváhagyta és támogatta ezt az ötletet. Időpontnak december 15-ét 

tűztük ki. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

 

  Az intézeti képviselet csapata az őszi mesterszakos választások folyamán egy új taggal, 

Laurová Barbora szlovák nyelv és irodalom mesterszakos hallgatóval bővült. 

Intézeti ügyek 

 
  Az elmúlt időszakban sem intézeti tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek 

összehívásra. 

   Sikeresen lezajlott a szlovén szak alapításának 10. évfordulójára megrendezett 

konferencia október 26-án. 

 

Ülések 

 
  Októberben egy alkalommal tartottunk informális IK ülést, ahol a Szláv Főzés körüli 

teendőket véglegesítettük. Az idei első formális ülésünket november második hetére, a 

mesterszakos válaszások utánra tervezzük. 

 

Közéleti ügyek 
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  Október 13-án sikeresen megtartottuk az immár tradicionálissá vált Szláv Főzést. 

  A szintén tradicionális Szláv kirándulás idén ősszel a könyvtárosokkal kiegészülve 

Pozsonyt célozza meg Nagyszombat, Dévény és Visegrád érintésével november 18 és 20 között. 

A rendezvény szervezése jelen pillanatban is gőzerővel folyik. 

  November során elkezdjük a Szláv Karácsony előkészítését is, amelynek a tervezett 

időpontja december 15. 

 

Budapest, 2016. november 7. 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

Októberben az Intézeti Képviselet felállásában nem történt változás. 

 

Tanulmányi ügyek 

Az elmúlt egy hónapban leginkább a végzős hallgatók fordultak hozzánk segítségért, 

főleg a szakdolgozati cím bejelentésével kapcsolatban merültek fel kérdések. A Japán 

Tanszéken sajnos kisebb problémákba ütközött a tanszékvezetővel való időpont egyeztetés, így 

pár hallgató tartott tőle, hogy nem lesz időben aláírva a szakdolgozati címbejelentőjük. 

Helméczy Zsófia, japán szakos érdekképviselőnk igyekezett minél gyorsabban megoldani a 

problémát és egyeztetni a tanszékkel, ennek köszönhetően nem volt fennakadás. Gyors 

intézkedését ezúton is köszönöm! 

 

Programok, konferenciák 

Október folyamán több előadásra illetve konferenciára is sor került. Október 6-án Makaó, 

kulturális tengely címmel a Konfuciusz Intézet és a Portugál Tanszék közös konferenciát tartott. 

Október 17-én és 18-án, illetve 20-án és 21-én a Japán Tanszék szervezésében került sor 

előadásokra, ezeknek témája többek közt az írásjegyek eredete, valamint Kína kulturális 

befolyása volt. Szintén október 17-én tartott a Koreai Tanszék szimpóziumot az A épület Kari 

Tanácstermében. A szimpózium során az 1956-os év távol-keleti vonatkozásairól tudhattak meg 
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többet a résztvevők, valamint sor került Dr. Csoma Mózes, a Koreai Tanszék 

tanszékvezetőjének új, Korea és Magyarország 1956-ban című kötetének bemutatójára is.  

A Távol-keleti Intézeti Képviselet szervezésében október 13-án illetve 27-én, a 

Halloweeni Bölcsész bulit megelőzően vehettek részt közös programon a hallgatók. Mindkét 

alkalommal sokan vettek részt, főleg az elsőéves hallgatók közül, az Intézeti Képviselet 

legnagyobb örömére. Reméljük a lelkesedés később is megmarad.   

 

Ülések 

Október 6-án a Koreai Tanszék tanszéki ülést tartott 10:30-tól. Az ülés témája a következő 

hónapok programjai, valamint a tanszéken belül felmerülő problémák voltak. Az Intézeti 

Képviselet október 27-én este 6 órától tartott IK ülést. Ennek során leginkább a közeljövőben 

tartandó programokat beszéltük át. 

 

Budapest, 2016. november 8. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2016. október 1 - október 31. 

 

Tanulmányi ügyek 

A tanulmányi referensek éjt nappallá téve a Facebook előtt ülnek, sóvárogva a különböző 

kérdések után. Minden csoportban évfolyamra szabott borítóképeket készítünk, hogy a 

legfontosabb határidőkről ne maradjanak le a hallgatók. 

Varga Zsuzsanna tanszékvezető asszonnyal kétszer találkoztunk (többek között) 

átbeszélve a különböző tanszéki problémákat, pozitívumokat, a következő féléves tárgyak 

meghirdetésével kapcsolatban. 

 

Tudományos ügyek 

Etényi tanárnővel és Nagy Balázs tanár úrral összefogva TDK- és tudományos 

tájékoztatót tartottak a tudományos referensek  október 20-án. 

Elindult egy gondolkozás a félév tudományos programjáról IK-szinten. Kerekasztal-

beszélgetést szeretnénk kezdeményezni a magyar őstörténet legújabb kutatási eredményeivel 

kapcsolatban. Thoroczkay tanár urat szeretnénk megkérni, hogy üljön asztalhoz és 

bocsátkozzon vitába Türk Attilával, akinek új eredményei megosztják a történész társadalmat. 

Köszönöm Patthy Lorándnak és Erdős Bandinak a hasznos tájékoztatást! 
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Külügyek 

 

Erdősi Péter tanár úr, az intézeti Erasmus-koordinátor felkért, hogy vegyek részt a 

pótpályázat elbírálásban, aminek eleget is tettem, három pályázat érkezett be, mindhárom 

pályázat pozitív bírálatban részesült, és kari szinten is megkapták az ösztöndíjat! 

 

Rendezvények 

Nem hivatalos, informális IK-csapatépítést tartottunk nálam, növelve ezzel a 

hatékonyságot a közös munkában. 

 

Október 21-én utaztunk el Rómába, amire december óta készültünk. Az egy hetes úton 

49-en vettünk részt. Rengeteg élménnyel tértünk haza, élménybeszámoló nemsokára! Külön 

szeretném megköszönni az egész utazást Antalóczy Zsannának és Báli Bernadettnek, nélkülük 

nem tudtuk volna megvalósítani az utazást! 

Az itthon maradók közül szeretném Berta Andrist kiemelni, aki alelnökként vitte tovább 

az itthoni dolgokat! 

 

Tanszéki értekezletek 

Október 6 – Középkori és Kora Újkori Egyetemes Történeti Tanszék 

tanszéki honlap 

Krász tanárnő docensi felterjesztése 

Október 27 – Ókortörténeti tanszéki ülés 

docensi fölterjesztés Patay-Horváth tanár úr részére. 
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Budapest, 2016. november 8. 

 Czinege András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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♪ Zenei Tanszéki Képviselet ♪ 

Személyi ügyek 

 

♪ A BAB-os jelöltek közül kiemelkedően teljesít Becska Flóra és Buzás Boglárka. Ezek 

pozitív előjelek a jövőt illetően. Lelkes csapat tagja még Turgonyi Balázs és Harsányi Ildikó is, 

de ők nem tudnak járni zenekari és kóruspróbák miatt a keddi alkalmakra. A többiek pedig 

lemorzsolódtak. Tóth Péter,Janka György és Besse Attila továbbra is segítőim, mindenben. A 

mesterszakos választásokon egyedül indultam, ahol az eddigi állás szerint 27,78%-os a 

részvételi arány, ezt még próbálom turbózni, de már sikeres a választás így is.  

 

Tanulmányi ügyek 

 

♪  A szeptemberi színes és izgalmas tanulmányi ügyintézés után az október az utólagos 

tárgyfelvételi kérelmekkel és tárgyleadásokkal vált izgalmassá. Igyekeztünk időben hirdetni a 

határidőket, a szakdolgozati címbejelentő leadásának határidejét, valamint a diákigazolványon 

lévő matricák lejártának idejét. Az információ áramlása gyorsan és gördülékenyen, szájról 

szájra, facebookrol facebookra terjedve eljutott mindenkihez. A szakzárókkal állandó 

összeköttetésben vagyok, azokkal akik most zárnak, tanárisok és azokkal a BA-sokkal akik majd 

a tavaszi félév végén.  
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Közéleti ügyek 

 

♪ Kórusunk egy hatalmas koncertre készült, november 5-én Mozart Requiem c. művét 

fogjuk énekelni a Mátyás templomban. Elképesztően nagy megtiszteltetés ez. Kedves tanárunk, 

Mindszenty Zsuzsánna egyetemi docensünk kapcsolatai révén lehetőségünk nyílik két norvég 

kórussal, és a Mátyás templom kórusával együtt énekelni. A karnagy Tardy László lesz, aki a 

Mátyás templom karnagya mintegy 50 éve. Október 20-án az ELTE Hallgató Önkormányzat 

által szervezett október 23-i megemlékezésen segítségül volt néhány énekes, név szerint: 

Harsányi Ildikó, Melis Kinga, Bella Domonkos, Vargha Viktor és jómagam, hogy a Himnusz 

elénekléséhez támaszt nyújtsunk a gyertyagyújtás alkalmával a Lágymányosi Kampusz melletti 

emlékműnél. Sujtó Attila megindító beszéde nagy hatással volt ránk, igazán emlékezetessé tette 

és emelte a megemlékezés súlyát és értékét. 

 

 

Intézeti ügyek 

 

♪  Október 5-én a Konfuciusz Intézetbe látogatott néhány felsőbb körökben mozgó 

miniszter, elnök, kormányfő, így sajnos számos óránk elmaradt, ugyanis nagyon fontos volt, 

hogy a látogatást semmilyen zeneszó ne zavarja meg, de a hallgatók viszonylag időben és 

korrekten értesítve lettek, kis szervezetlenség ellenére, könnyedén túlszárnyaltunk ezen a 

problémán, és flexibilisen kezelték a helyzetet a hallgatók és a tanárok egyaránt. Október 6-án 
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díszdoktoravatáson énekelt a kórusunk az Általános és Jogtudományi Karon. Intézetünkben 

október 11-én volt az idei első Kortárs Zenei Est, ahol csodálatos kortás művekkel, 

fuvolaművekkel, a körlégzés technikájával és még izgalmas előadókkal is megismerkedhettek a 

hallgatók és érdeklődők. 

 

Budapest, 2016. november 9. 

 Wunderlich Anna s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2016. október 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás a korábbi felálláshoz képest. 

Ülések 

Szeptember hónapban a Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet hivatalos ülést 

nem tartott, a mesterszakos választásokkal kapcsolatos előzetes teendőkről a facebook-

csoportban esett szó. 

Tanulmányi ügyek 

A Fordító- és Tolmácsképző Tanszéken a szakdolgozati címbejelentőket a Tanszéki 

Titkárság juttatja el a Tanulmányi Hivatal részére. Az előzetes címbejelentőket minden a tavaszi 

féléves záróvizsgában érintett hallgató sikeresen leadta a Tanszékre, az előzetesen megadott 

példányszámban. A Hallgatói Képviselet szeretett volna egy a szakzárással kapcsolatos 

tájékoztatót tartani a végzős mesterszakos hallgatók számára, azonban sajnos ezt a 

kezdeményezést a Tanszék nem támogatta. Ezzel kapcsolatban mindenképpen szeretnénk újra 

egyeztetni a Tanszékvezetéssel. Október hónapban derült ki, hogy néhány lektor már hónapok 

óta nem kap juttatást az Egyetemtől, ezért volt, aki szüneteltette az órái megtartását. A 

probléma kiindulópontja egy hivatali személy betegszabadságára vezethető vissza, szerencsére 

az illetőképesek rendkívül segítőkészek voltak és Titkárságunk kérésére sikerült pótolni a 
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mulasztást. A francia-angol nyelvpárban tanuló hallgatóknál tanulmányi problémák merültek 

fel, ezekkel kapcsolatban novemberben tervezünk egyeztetni a Tanszékvezetéssel.  

Közéleti ügyek 

A mesterszakos választások előtt minden indulóról elkészítettük az egységes 

kampányfotókat, illetve mindenki időben megírta a bemutatkozó szövegét is, így ezek a 

választás indulásakor egyből kikerülhettek az Intézeti Képviselet facebook-oldalára. A 

választási időszak alatt többször is próbáltuk szavazásra buzdítani a szak hallgatóit, ennek 

eredményeképp 50%-os részvételi aránnyal zárhattuk az érdekképviseleti és 48%-os részvételi 

aránnyal zárhattuk a küldöttgyűlési választásokat.  

Októberben a decemberi FTTT – Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Teadélután, mint 

karácsonyi ünnepség szervezésével is foglalkoztunk. Előzetes egyeztetések alapján az esemény 

december 13-án kerül majd megrendezésre.  Számunkra ez rendkívül fontos rendezvénynek 

számít, mivel egyelőre nem sikerült sok programot rendszeresíteni a Tanszéken, azonban az 

FTTT már tavaly is rendkívül nagy sikernek örvendett és hagyományteremtő jelleggel 

szeretnénk minden évben megrendezni. 

. 

Budapest, 2016. november 8. 

 Skriba Orsolya s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


